

Предисловие



Разрешите пожелать участникам международной конференции успешной работы и поблагодарить за то, что наше приглашение было принято.

Кафедра управления внешнеэкономической деятельностью предприятий Уральского государственного технического университета – УПИ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина предложила к рассмотрению на конференции очень интересную тему – «Интеграция в мировую экономику в контексте экономической культуры».

Сегодня функционирование как национальной, так и региональной экономики во всё большей степени определяется закономерностями глобализационных процессов. Эти процессы обуславливают как формирование новой развивающейся структуры мирохозяйственных связей, так и определение конкурентных возможностей государств, регионов и отдельных предприятий в структуре мировой экономики. Экономическая интеграция выступает в качестве одного из ведущих элементов глобализации.

Углубление взаимодействия хозяйствующих субъектов, совершенствование отношений между ними (производственных, коммерческих и т.д.) определяются как процесс экономической интеграции.

Интересна сама цель работы конференции: анализ, обсуждение и выработка механизмов взаимодействия вузов, корпораций и государства, направленных на повышение инвестиционной привлекательности России.

Если хотя бы в какой-то степени цель будет выполнена – это будет большим успехом. Искренне желаю такого успеха.

Маторн Анатолий Иванович

Ректор Уральского государственного технического университета – УПИ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина,
доктор химических наук, профессор